

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА.  
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**

Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 138 руб. 81 коп., на шесть месяцев – 832 руб. 86 коп.

ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

# КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА  
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOY.RU  
KALININGRADKA1931

ПОДПИКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№18 (19463) ЧЕТВЕРГ 16 МАЯ 2024 ГОДА



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА  
И ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

## 79 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ!

**В Королёве отметили годовщину Победы в Великой Отечественной войне. С самого утра и до вечера 9 Мая в наукограде проходили массовые мероприятия с участием ветеранов, депутатов городского Совета, сотрудников администрации, волонтеров, юнармейцев, студентов, школьников и жителей города.**

Подготовка началась заранее – в преддверии Дня Победы только на Мемориале Славы высадили композиции из 20 тысяч цветов и украсили газоны в мемориальных зонах города. В парках и на улицах жителям города раздавали георгиевские ленточки – символ героизма защитников страны. В салонах автобусов разместили портреты участников Великой Отечественной войны.

Утром 9 Мая праздник начался с трансляции Парада Победы на Красной площади на экране у ЦДК и с возложения цветов ко всем памятным местам Королёва – к мемориальному комплексу сотрудникам правоохранительных органов, погибших в Великой Отечественной войне, к обелискам Воинской Славы в микрорайонах Юбилейный, Текстильщик, Первомайский, посёлке Торфопредприятие и Бурково.

В ходе торжественного мероприятия на Мемориале Славы с праздником всех жителей Королёва поздравили глава города Игорь Трифонов, вице-губернатор Московской области Мария Нагорная, ветераны. Они возложили цветы к Вечному огню и почтили память павших минутой молчания.

**« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,  
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

– Спасибо всем, кто подарил нам право на будущее! Спасибо тем, кто ковал оружие Победы в Калининграде, а теперь делает это в Королёве. Спасибо тем, кто сегодня трудится, чтобы наше мирное небо было надёжно защищено. Отдельное спасибо всем ветеранам за то, что вы подаёте личный пример нашей молодёжи, как надо защищать Правду. Спасибо вам за подвиг и за то, что благодаря вам следующие поколения растут достойными. Сегодня жители нашего города тоже защищают Правду на территории нашего государства и в зоне проведения СВО. С праздником!



Найти занятие себе по вкусу и провести время с пользой могли жители города любого возраста. На самых посещаемых площадках: в парках и скверах, на Центральной площади и Мемориале Славы гостей праздника ждали мастер-классы – не только творческой направленности, но и по плетению маскировочных сетей и созданию окопных свечей, выступления творческих коллективов города с фронтовыми песнями, интерактивно-развлекательные программы. Кроме того, школьники и студенты написали письма со словами поддержки бойцам, находящимся в зоне проведения СВО. Всех желающих угощали солдатской гречневой кашей, сваренной на полевой кухне, и горячим чаем.

Любой желающий мог прислать портрет героя для участия в акции «Бессмертный полк», которая в этом году проходила онлайн. И лица героев можно было увидеть на большом экране, установленном на Центральной площади.

На пешеходной аллее по улице Октябрьской в честь Дня Победы прошла традиционная выставка ретро-автомобилей. Рядом с машинами, на которых катались в прошлом столетии, можно было увидеть и современный русский лёгкий вездеход «Пластун», который применяется в зоне СВО для эвакуации раненых.

Офицерскую выправку и воинскую статью показал парадный расчёт курсантов Морского корпуса Петра Великого. Это старейшее учебное заведение России, где готовят будущих офицеров для службы на кораблях и подводных лодках Военно-морского флота. 240 курсантов прошли торжественным маршем по площади Победы Мемориала Славы. Командовал расчётом начальник Морского корпуса Петра Великого капитан 1 ранга Олег Игнасюк, а принял парад председатель Совета ветеранов г. Королёва, контр-адмирал Владимир Ковтушенко. Далее курсанты промарширова-

ли по центральным улицам наукограда, исполняя патриотические песни военных лет.

Более 50 байкеров из клуба «Ночные волки» дали старт праздничному мотопробегу. Колонна мотоциклов с флагами проехала по памятным местам Королёва, участники акции возложили цветы к памятникам и обелискам.

Завершился праздник на Мемориале Славы. Студенты и школьники, активисты и волонтеры, ветераны и жители наукограда приняли участие во всероссийской акции «Свеча памяти» и традиционной «Вахте памяти» Технологического университета им. А.А. Леонова. С Днём Великой Победы королёвцев поздравил участник Великой Отечественной войны Юрий Демьянович Лесняк.

Во время акции студенты исполнили тематическую театральную постановку и песни военных лет. У Вечного огня выложили из свечей слово «Помним!»